

特价机票
通达票务

24小时
0551-96777

广州、北京、厦门……
更多优惠

诚送票、售票、接线员
聘保洁（下岗人员优先）

2010.07
星期二
www.xksq.net
热线 0551-2620111
办最有价值的都市报

合肥

读本

疯狂劫匪一夜抢四家电玩城

省城警方破获特大系列抢劫案 歹徒狂言：要是警车追我，我就开车去撞

电玩城深夜突发劫案

7月3日深夜23时50分，省城阜阳北路金鸟花园附近发生一起抢劫案件。事发当时，先有一名男子进入电玩城，假装玩游戏。很快，此人离开电玩城，2分钟不到，又带着其他4名男子，手持砍刀进入电玩城，用刀架在老板脖子上，要其把钱交出来。老板陈某挣扎着掏出电棒进行反抗。怎奈双拳难敌

四手，不但电棒被抢走，还被众人殴打，之后歹徒将电玩城内机器砸毁，并抢走8000余元营业款，逃离现场。过程中，陈某右臂被歹徒用刀划伤，造成长约10厘米的伤口。

合肥市公安局庐阳分局刑警三队接到报警后，迅速赶到现场。通过现场走访勘察，当日作案的团伙约有6人，除

了抢劫的5人外，路上还有一人驾车接应，得手后众人乘一辆黑色轿车离去。警方随即对近期发生的类似案件进行串并，发现从6月18日至7月4日，合肥共发生该类案件12起(报案的)，均为团伙作案，成员均持砍刀，留短发(俗称假光头)，穿花衬衫，年龄在20岁左右，逃离时驾驶黑色轿车。

6月中旬以来，省城连续发生近30起抢劫电玩城案件，一犯罪团伙手持砍刀，于省城各区的电玩城内行凶。警方排查9000多辆轿车，查明涉案车辆，最终经过10日的艰苦侦查，该案被成功破获，10名嫌疑人落网。本报记者 王涛 实习生 仇涛

作案前先“废掉”摄像头

7月7日早晨5时，肥西路与太湖路交叉口附近一电玩城又发生抢劫案件，损失1万余元。据老板介绍，案发当晚，先有一男子进门玩游戏，同时发现了摄

像头。该男子离去不久后，几名男子持刀冲了进来，直奔电脑，将电线全部砍断，使摄像头失去作用。随后，这些人在电玩城内实施了抢劫，但摄像头只拍

到前期进来踩点的嫌疑人，以及停在电玩城门外的嫌疑车辆。

专业人员通过对录像的分析，辨认出无牌嫌疑车辆为老款别克凯越。



作案用轿车

锁定车辆却擒获毒贩

因为嫌疑人年纪不大，抢劫目标又是电玩城，所以民警分析他们所驾车辆应该是租赁来的。通过对全市9000多辆用于租赁的轿车进行分析，民警发现，有一辆现代伊兰特轿车曾

于6月18日和6月26日3次出现在3起案发现场，有重大作案嫌疑。7月9日，警方获得线索，该车辆出现在大蜀山附近一小路上，遂立即赶往现场，抓获了2男1女。

民警随后根据其中嫌疑人孔某的交代抓获另一名嫌疑人。然而审讯结果却让人啼笑皆非，这3名男子都是毒贩，与系列抢劫案件毫无关系。



嫌疑人指认现场

另辟蹊径终查出端倪

侦查员又赶到看守所，提审毒贩孔某，再次对其进行讯问。据孔某交代，车是他6月21日从王老板处租的，因为

经常在王老板处租车，关系很熟，所以知道在自己租车之前，是一个叫汤某的人在用这辆车。而且自己拿车之后，因

觉得油耗太高，于6月23日又把车还回去了，中间汤某又租用该车，自己是6月28日以后又把车拿回来的。



被砸坏的游戏机

“电玩城好抢不敢报案”

7月12日下午，民警对汤某展开抓捕，警方同时获得线索，他将在潜山路与同伙接头。就在民警赶到潜山路的时候，却发现汤某等人驾驶的黑色别克凯越轿车被一辆拖车拖走。原来，该车突然抛锚，被送往修理厂。民警跟踪该车直到潜山路的一家修理厂，发现汤某及几名同伙都

在现场，遂立即展开抓捕，成功抓获嫌疑人汤某、阿龙、周某和小春。抓捕刚刚结束，阿龙的弟弟阿勇到修理厂来找哥哥，也被民警控制住，警方还从别克车后备箱内搜出作案用砍刀4把及电棒一根(本文开头案件中从电玩城抢得)。

警方根据审讯结果，将该案的另外

4名嫌疑人孙某、窦某、张某、顾某、聂某抓获归案。

经审讯，这10名犯罪嫌疑人大多是肥西人，互相间都是同学、朋友或邻居。他们都喜欢在电玩城内赌博，但又没有正当的经济来源，手里缺钱。众人一起商议后，决定抢劫电玩城，因为电玩城“钱多、好抢、不敢报案。”



作案用砍刀

东家抢过又送到西家

在这10人中，有2人是未成年人，最小的张某只有15岁。踩好点之后，除了驾驶员之外，所有人都一起上。其中汤某车技高超，他对民警狂言，你们要是开车追我，我就敢拿车撞你们车。

据几人交代，6月18日，他们对三

十二中附近一电玩城进行抢劫，成功抢得12000元钱，这是他们第一次作案，也是收获最大的一次。尝到了甜头之后，他们一发不可收拾，在半个月的时间内，连续作案近30起，涉案金额十余万元。就在民警对他们进行抓捕之时，7月11日晚，他们还在继续作案。疯狂

时，他们曾一晚上连续作案4起。

通过审讯民警还了解到，这伙人抢了钱之后还是用于到电玩城赌博，可谓东家抢、西家送。由于涉案电玩城大多经营游戏机赌博，生怕被警方查处，在近30起案件中，报案的还不到一半，警方目前核实的也只有16起。



猛，全国彩民一期斩获 25 注双色球 524 万
牛，马鞍山彩民“牛”中双色球 1572 万
7月25日，我省福彩巨奖增至19注



双色球玩法很简单：

1-33 个红球任选 6 个

1-16 个蓝球任选 1 个

号码不用排序